
kRAJEVNA SKUPNOST STADION

Razvejana dejavnost
SkupSČina krajevne skupno-

sti Stadion je na svoji nedavni
sejl priznala, da je bilo v minu-
tem letu opravljenega mnogo
hvalevrednega dela Osnova
za to pohvalo je btlo skrbno
Izdelano poročilo. ki je dalo
natančen pregled o delu vseh
komislj oziroma podkomisij.

Zeto razgibano je bito zlasti
delo podkomisije za kulturno
dejavnost. ki je ob raznih jubi-
lejih tn praznovanjlh pripravila
vrsto priredftev fn razstav,
Omembe vredna je prireditev
»roci Fondovih hiš otrokom
sveta«. zabavna priredttev »Od
Triglava do Gjevgjelije- ter
razslave. bilo jih )e kar osem,
na katerih so prikazali svoje
stvaritve likovni samorastniki,
izredno zanimiva je bila razsta-
va cvetnih leplienk.

Uspehe je žela tudi podko-
misija za telesno kulturo in re-
kreacijo. Mladinci so obtikova-
N vefi Sportnlh skupin. ki so se
srečale z mladinci pobratene
KS Gornje Vezice na Reki, s
fiemer so bili pogtobijeni stiki
tudi na Sportnem področju.

Pohvalno je bilo delo tudi na
drugih področjih tako kar za-
deva varstva otrok in odraslih,
vzgoje in varnosti v cestnem
prometu ter družbene samoza-
Sčite in SLO.

Nobenega dvoma ni, da je
tako razgibano delo privablja-
lo krajane, da so se v Čedatje
večiem številu udeletevaii pri-

reditev, kar je vplivalo tudi na
to, da se je izboljšala njihova
udeležba na* zbohh občanov.
povečalo sodefovanje s tozdi
ter tudt sodelovanje z drugimi
KS v Ljubljani in zunaj njenih
meja.

Za svoje deio je KS prejela
več prtznanj in odllkovanj kot
npr. priznanje vojašnice Ljuba
Šercerja in priznanje zveze
kulturnih organizacij občine
Bezigrad ter pohvalo koman-
danta teritorialne obrambe.

Skupščina je obravnavaia
tudi finančni proračun za leto

1978 in flnanfini načrt za leto
1979 ter spregovorila o druž-
benem domu Stadion glede
dokončne razdelitve prostorov
na somvestilorje, ki so občin-
ska skupščina. SIS za graditev
objektov družbenega standar-
da in KS.

Na sejt so sprejeli tudi pro-
gram za leto 1979 ter sktep o
podelovanju priznanj družbe-
nopolitičnim organizacijam in
krajanom z območja KS Sta-
dion za njihova prizadevanja in
sodelovanje.
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